

中共烟台市委机关报 2023年12月31日 第19873号 [今日4版]
1945年创刊 星期日 农历癸卯年十一月十九
政务服务热线 12345 烟台民意通热线 6601234
烟台日报传媒集团出版 国内统一连续出版物号 CN 37-0032



国家主席习近平将发表二〇二四年新年贺词

新华社北京12月30日电 国家主席习近平将于31日晚7时通过中央广播电视台总台和互联网,发表二〇二四年新年贺词。中央广

播电视台所属中央电视台综合频道、新闻频道、中文国际频道、4K频道,中国国际电视台各外语频道,中央人民广播电台,中国国

际广播电台,以及人民网、新华网、央视新闻客户端等中央主要新闻媒体所属网站、新媒体平台将准时播出。

尽享一城鲜美 共庆欢乐新年

五大特色文旅活动邀您玩转烟台



山东手造烟台展示中心的面塑艺术作品吸引了游客驻足欣赏。

非遗主题活动,非遗研学体验课组织烟台剪纸、泥塑、植物拓印染等非遗和手造项目传承人等开展传统技艺研学活动,吸引了大量市民和游客。

除了一系列文艺范十足的活动外,各大景区也推出了沉浸式的游玩体验项目。蓬莱阁景区经典演绎齐上场,开城仪式、戚家军巡防、戚家拳表演,新旧节目轮番上演,让游客提前感受新年喜悦。栖霞市牟氏庄园景区举办“新春·农耕文化趣游园活动”,推出账房演绎、秧歌快闪、戏台吕剧、小戏台戏曲、绣球选婿、每日开园巡游等多项特色活动。招远市突出冬游主题,整合滑雪、冰瀑等资源,开展“滑向2024”冰雪运动季活动,倡导冬游金都新玩法。

假期与雪景撞了个满怀,也让不少游客在“雪窝”烟台体验到了冰雪的乐趣。元旦假日期间,“烟台文旅”在微信、抖音、小红书等政务新媒体平台面向广大市民网友发出了“拍雪、玩雪、分享雪”的征集令,征集美图、视频和攻略。通过网络互动和发布相关“烟台等你来玩雪”的图文、短视频等形式,展示冰雪之美,擦亮“雪窝”烟台的城市旅游名片。

我市推进冬季安全生产百日攻坚行动

排查重大隐患2172项

本报讯(YMG全媒体记者

衣玉林 通讯员 徐守军)

近日,烟台市政府安委会办公室、市安全生产总指挥部办公室成立7个综合督导检查组、1个消防安全专项督导检查组,对25个市级部门、16个区市及149个乡镇(街道)落实安全生产会议部署要求、开展百日攻坚行动情况进行专项督导检查,确保岁末年初安全形势稳定,全力保障市民、企业度过一个安全温暖的冬季。

来自烟台市应急局的数据表示,截至12月8日,市级7个综合督导检查组共检查25个市级部门、16个区市,抽查区市部门2个,检查乡镇(街道)149个,查处问题隐患346项。消防安全专项督导检查组共督导检查14个区市、6个市级部门,查处问题隐患47项。在重大事故隐患专项整治等要求在一线落实落地。

时刻绷紧安全弦

烟台开展烟花爆竹安全监管专题培训

本报讯(YMG全媒体记者

衣玉林 通讯员 田小慧)

年关岁末,烟花爆竹销售旺季到来。12月27日下午,烟台市应急局召开全市烟花爆竹旺季安全监管工作视频会议,开展烟花爆竹安全监管专题培训,市县乡三级烟花爆竹监管执法人员、烟花爆竹经营单位负责人等430余人参加。

记者了解到,随着烟花爆竹销售回温,非法生产、经营、储存、运输行为多发势头明显。烟台将采取督导检查、视频抽查、暗查暗访等手段,通过加大宣传、曝光典型,发动群众等举措,营造群防群治、全民参与的“打非治违”浓厚氛围,持续强化烟花爆竹经营单位的问题隐患排查整治力度。牢牢把握“严把许可准入、严查旺季经营、严推连锁经营、严打非法违法、严抓线上监管”五个严格要求,着力强化旺季安全整治,倒逼烟花爆竹经营单位落实好安全主体责任。

出征!烟台红色文博轻骑兵

“我为革命老区乡村代言”活动启动

本报讯(YMG全媒体记者

刘晋 通讯员 江泓)

一个红色乡村就是一个红色基因库,一件红色文物就是一本历史教科书。12月29日下午,由烟台市文化和旅游局、中共烟台市委党史研究院和烟台市革命老区建设促进会主办,烟台市博物馆承办的烟台红色文博轻骑兵“我为革命老区乡村代言”活动启动仪式在烟台市博物馆中央大厅举行。

启动仪式现场,市博物馆与红色基因特色村、革命老区重点村、烟台市融媒体中心分别签署合作协议,三方将借助红色文博轻骑兵为代表的文博专业人才优势,将红色乡村展馆建设与金牌讲解相结合,开展对烟台红色乡村革命史的讲解内容规范整理、展馆布置、视频拍摄、主题展演

少儿秧歌迎新年

海阳市举办“庆元旦”暨“大秧歌进校园”主题创作晚会



帙浩繁的四大篇章《渊源》《印记》《硕果》《传承》,在不同的秧歌表现形式中娓娓道来。

舞台上,以突出海阳大秧歌杂要元素的《跑驴》、展现不同角色特点的《角儿》,独具海阳民俗文化特色的《跑灯官》、秧歌调情景表演《招虎山下》、传统秧歌表演《接秧歌》等演出,集中展示了海阳“秧歌进校园”所结出的文化硕果,体现了文化的不断接续、秧歌的迭代传承。

“海阳大秧歌作为海阳人民的精神

寄托,走过了数百年的文化传承之路,滋养了如今羽翼渐满的海阳大地,串联了无数海阳人民的乡土记忆。”海阳市副市长倪永妮表示,海阳大秧歌始终展现着古朴文化的传承、群众文化的繁荣、时代文化的创新,它已经成为海阳人的精神内核,激励着海阳人民干事创业,歌颂着核电发展、航天产业、“双碳智谷”等历史性成就的不朽丰碑,舞出了海阳展翼翱翔、逐梦九天的时代精神,擘画了昂首阔步、风帆正劲的发展蓝图。

龙腾盛世元旦灯光秀上演



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 程磊 摄影报道)昨天17:30,滨海广场元旦灯光秀启幕,吸引了不少市民围观。自2023年12月30日至2024年1月1日晚17:30至21:30,市城管局在滨海广场集中播放2024元旦灯光秀。

灯光秀以龙腾盛世为主题,以红色为主要背景,分为新年倒计时、开门红、龙游山河、普天同庆、繁荣昌盛、龙年大吉等章节。整场视频采取古风的倒计时,运用MG动画和三维动画的设计,添加鲤鱼跃龙门、中国风等元素,手绘定制烟台地标灯塔和蓬莱阁,充分展现龙腾盛世的繁华和百姓安居乐业、经济繁荣的景象。

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春



一号呼叫 一线连通

12345政务服务热线为您提供优质服务



烟台市政府安委会办公室

烟台市应急管理局